

Валентина КОРОСТЕЛЁВА

Родилась в Кирове. Окончила Литературный институт им. Горького. Поэт, прозаик, автор более двух десятков книг, публикаций во многих «толстых» и «тонких» журналах.

Особое место в её творчестве занимают книги «Парнаса дорогие имена» – документальные рассказы о русских писателях, в том числе современных, а также сборник очерков «Строки и судьбы» – о поэтах России XX века.

Лауреат литературных конкурсов имени Андрея Платонова, Алексея Толстого, Антона Дельвига, «Добрая лира», «Литературная Вена», а также им. Фёдора Тютчева и Андрея Белого.

Живёт в подмосковной Балашихе.

НЫНЧЕ ВРЕМЯ ВЫЖИВАТЬ, ВВЕРХ ВЫТЯГИВАТЬ РОССИЮ

Запас

Зрела вьюга над бараком,
Пахло в воздухе войной, –
И отец тихонько плакал,
Горько плакал надо мной.

Видно, сердце говорило:
Расстаёмся навсегда,
И кровавое светило
С неба глянуло тогда.

...Было горько, было трудно,
Но Судьба в запас дала
Той любви всего минуты,
Два спасательных крыла...

Вроде наши...

В. Распутину

Продираясь по жизни сквозь драмы,
Сердцем чувствуя Бога вблизи,
Люди добрые строили храмы,
Эти скрепы родимой Руси.

...Выбрав жизни другого покроя,
Свои души закрыв на засов,
Нынче замки мудрёные строят –
Десять комнат для туфель и псов.

Здесь богатство с престижем венчают,
Остаётся лишь тень от любви,
За кордоном детишки скучают, -
Вроде наши, а всё ж не свои.

Тридцать лет, сорок лет пронесётся,
Скорбный миг сложит крылья вдове,
За богатство родня раздерётся
И покажет всё это ТВ.

Потому и судьбина – стихия,
То прилив, то коварный отлив.
...Ставят свечи в минуты лихие
И выходят, всё враз позабыв.

Другое «начальство»

Ухожу под другое начальство...
В. Костров

Ох, чего только не слышим
Мы от тех, кто вознесён!
А начальство – там, где выше,
Где нетронутый озон.

Снова счастье не даётся,
И в крови опять мороз...
А начальство – там, где солнце
И контора – среди звёзд.

Так стряхнём же будней хмурость,
Снегопад случайных слов,
Ведь начальство – там, где мудрость
И, конечно же, – Любовь!

Мой рыцарь

Хорошую дату являя,
Сметая рассветную лень,
Мой рыцарь меня поздравляет.
Так мой начинается день.

Он вмиг направленье укажет,
Напомнит основы основ,
Он лишнего слова не скажет –
Он знает о тщетности слов.

Стихает житейское море,
И как-то некстати тужить.
Конечно, с судьбой не поспоришь,
Но как-то отраднее жить...

Значит, помнит...

Пролетело лет немало,
Церковь, слёзы в тишине...
Вот и снова снилась мама,
Согревала душу мне.

Напишу родне про это,
А сама себе скажу:
«Только лето – я приеду,
На могилу поспешу».

Я приду в июльский полдень,
Постараюсь не тужить.
...Снится мама. Значит, помнит,
Значит, можно дальше жить.

Выжить

Долго птицей не бывать,
Не парить в просторе синем.
Нынче время выживать,
Вверх вытягивать Россию.

Лишь бы дух не потерять,
Лишь бы рожь ласкало лето...
А стихи – они опять,
Как трава, прорвутся к свету!